

ЗЕМЛЯКИ – НАША ГОРДОСТЬ

С ТАНЦЕМ ПО ЖИЗНИ

Танец – это поэзия души и тела, которая помогала людям испокон веков выражать свои чувства и переживания. С этой фразой согласны участники «Шоу-группы “Нескучный возраст”» ЛОГБУ «Приозерский КЦСОН». Шестой год этот небольшой коллектив, родившийся как клуб любителей латины и в дальнейшем трансформировавшийся в шоу-группу, в репертуаре которой хореографические композиции самого разного направления, доказывает, что имеет право «быть», и подтверждает это большим количеством кубков, медалей и дипломов с региональных, областных, всероссийских и международных конкурсов.

«Вы знаете, что меня удивляет, – говорит руководитель коллектива Татьяна Чумерина, – инертность наших жителей. Когда мы выступаем, многие подходят, выражают восхищение и желание присоединиться. Но... это желание так и остается на словах. А ведь чтобы танцевать, совершенно не обязательно обладать выдающимися способностями. В нашем коллективе все девушки “серебряного” возраста со всеми вытекающими из данного возраста особенностями, – рассмеялась она. – А если говорить серьезно – почти все начали танцевать впервые именно в нашем коллективе, а до этого с танцами не были связаны совсем. И это ничуть не мешает достигать нам высоких результатов. Ведь главное – получать удовольствие от того, что делаешь. А остальное – придет».

И это действительно так! 29 октября «нескучайки», как они себя сами называют, вновь доказали свое мастерство и профессионализм, став Лауреатами II степени на Межрегиональном хореографическом Фестивале-конкурсе «Точка отсчета» в номинации «Эстрадный танец. 36 лет и старше».

«Очень хочу поблагодарить от всего своего коллектива директора нашего центра Наталью Науменко, – говорит Татьяна Чумерина. – Именно она поверила в нас и стала тем самым двигателем, который подвиг нас на участие в конкурсах. Она всегда поддерживает нас, помогает, переживает. Благодаря ей мы имеем возможность заниматься в прекрасном зале с зеркалами, у нас великолепные костюмы. А еще хочу поблагодарить заместителя главы районной администрации Ирину Кириллову и заместителя председателя комитета образования Ирину Кравченко: именно благодаря их содействию мы смогли поехать на конкурс – они помогли нам с транспортом. Ведь конкурс проходил в Волосово, и добраться туда самостоятельно довольно проблематично».

А вообще, «Нескучный возраст» – это маленькая страна,

крепкая дружба, большая семья. И это в очередной раз стало очевидным после конкурса «Танец – поэзия души», который состоялся в минувшую субботу, 12 ноября, в Доме культуры г. Тосно.

«Этот конкурс нам дался нелегко, несмотря на то что к нему мы готовились долго и заявлялись с самыми сильными нашими композициями. Дело в том, что буквально месяц назад в коллективе произошла небольшая смена основного состава, а накануне конкурса заболел наш солист Владимир Прокофьев. Поэтому окончательное решение о поездке было принято, как говорится, “вопреки”, – поделилась с нами Татьяна Чумерина. – Как профессионалы (а я считаю своих девушек действительно профессионалами – это доказывают их многочисленные победы в конкурсах самых разных уровней) мы всегда считаем, что где-то недоработали, где-то чуть-чуть не дотянули. А в этот раз мы еще и максимально усложнили для себя задачу – выступать без солиста в одной композиции и с заменой его – в другой. С тем учетом, что девушка, заменившая нашего Володю – Ничонка Корнева, – никогда его партию не танцевала и разучивала ее буквально в ночь перед конкурсом, а часть движений мы придумали буквально за кулисами перед выходом на сцену. И мы справились».



сильных коллег.

«Мы искренне рады за наших земляков, которые вместе с нами участвовали в фестивале-конкурсе в Тосно. Это, в первую очередь, наши знаменитые “Сударушки” из Плодового, которые стали Лауреатами III степени в номинации “Народный танец. 45 лет и старше”, – прокомментировала итоги конкурса Татьяна Чумерина. – Они большие молодцы! Попав в форс-мажорную ситуацию (а у них заболела участница прямо на конкурсе), они не растерялись, и их руководитель Сергей Завьялов артистично ее заменил в танце. Молодцы и призеры из Кексгольмского бального общества “Стиль жизни”, которым руководит Наталья Платонова. Они также стали Лауреатами III степени в номинации “Эстрадный танец. Смешанная возрастная группа”. Это их первая победа, и очень хочется надеяться, что не последняя. Да, ребятам есть над чем работать и куда расти, но, если не закружится голова от успеха, у них все получится. Тем более – с таким руководителем!

Ну и конечно, хотелось бы поздравить наших коллег из

Мичуринского, ансамбль эстрадного танца “Молодильные яблочки”, которым руководит педагог-хореограф Татьяна Хижнякова и которые заслуженно стали Лауреатами I степени “Эстрадный танец. 45 лет и старше”, – добавила Татьяна Чумерина. – Их номер “Двигайся” произвел фурор, ведь две участницы во время номера на сцене даже сели на шпагат, а им 64 года и 70 лет».

Говоря о танце как поэзии души и тела, хотелось бы выразить надежду, что в Приозерске и Приозерском районе будет все же больше желающих окунуться в это удивительное состояние. Тем более что возможностей предостаточно. Танцевальные коллективы для взрослых, подобные «Нескучному возрасту», «Сударушкам», «Молодильным яблочкам» или «Стилю жизни», есть во многих поселениях нашего района. Там всегда рады новым участникам. Надо просто встать и пойти заниматься.

А редакция еженедельника «Приозерские ведомости» присоединяется к словам поздравлений нашим талантливым землякам и желает им дальнейших творческих успехов.

Артем Князьков, фото из архива редакции



И хотя в число лауреатов конкурса «Шоу-группа “Нескучный возраст”» на этот раз не вошла – это, по их общему мнению, вовсе не повод для переживаний, а лишь стимул к дальнейшему творческому росту.

И с этим трудно не согласиться. Ведь любой конкурс – это не только конкурс, где для участников важен лишь его результат, а это прежде всего возможность показать себя и посмотреть на других, взять на заметку лучшее у более

